



2011 辛卯年

Jan 4th

142。 百花林墓園 (飛鵝山)

昭遠墳場 (簿扶林)

墓園一局：勢取飛鵝。因其能承龍王侯之氣將相富安之穴亦頗多也。獅子山雖雄岩但穴多奇險。甚難取用。卿問百花林依上意為首翹也。百花林之後嶺尚多奇穴之未開。有緣者雀躍矣。其間香江之華富，置富附近之簿扶林其坡至峯涯南濱山水兩界永亦多佳穴。但近涯則多陰鬼矣。尋穴定位小心。其除一地墓下稟論。

143。 香港私人屋苑最好差及其特色

貝沙灣 (簿扶林)

太古城 (則魚湧)

縉城峰 (西環，西營盤)

康怡花園 (則魚湧)

海怡半島 (鴨利洲)

海光苑 (則魚湧)

杏花村 (柴灣)

城市花園 (北角)

嘉亨灣 (西灣河)

藍灣半島 (小西灣)

觀乎筆架之脈於香江沖出鑪峯分行三脈也。貳駐中環而一臨東走。故見勢欣欣者乃是銅鑼灣之最聚旺矣。稟中屋邨若依臨銅鑼灣而得佳向者必富旺也。而此脈之龍氣歸聚『明堂』『真龍』得水。地兩聚者無過太古城之萬家燈火矣。其餘另峯見屯。龍迴迴南渡分峯之結者是貝沙灣入八運之當旺堪稱翹首。餘邨廈一般矣。

144。 叩請祖師賜教八卿之墳場風水格局

見格見局之墳營其妙運之得以百花林為最也。

飛鵝一嶺佳穴星匯棋佈而絕大部份皆出諸墳場之外也。

呂祖仙師降示

至於八卿之墳營鄧人之先祖曾玄輿玄之局於此，足見其為新界諸墳之翹楚矣。在在尚有佳穴於附近焉！

145。 可否賜愚智慧？

觀乎悟性之道俱在圓覺之妙而智慧之生總求戒定也，學道尋玄亦應隨尋玄戒故世間多學與乎尋玄之意其於閃念之間，每每陷於旁途而誤於乎徑也。





有戒足則得定
定足則慧生焉！

本真人加持攝定子卿之慧根也
但無多喫牛便是

太乙真人降

Jan 14th

146。愚對面相非常感興趣，不知愚是否有福份跟祖師學此門玄術？

面相之學殊普及未似堪輿論三才純為人面探究竟

得書依理便可哉。

面相之理較易參詳焉

君為玄海中人無理由不鑑面相掌相等

日常用於茶餘飯後或諸清談間可供戲趣之學問也。有緣古籍有 ‘太清神鑑’ 或
‘陳希夷氣色論’ 可讀。

147。愚如何宏道？

宏道一事可於四威儀(即行。住。坐臥) 間。俱可達致也。假若君為道佛門中之
人。則日用尋常等事或甚至儀態面容言談舉止之間俱可達至泓法之益。若道家更
可以佛法之楔入矣。

君不需著意於道壇佛舍之偃留而受人情事境甚至是非之使困也。談玄地理掌相命
理之言說間皆可使人入道。

148。幾時能和祖師見面

準譽人間說有緣

湖畔翠塘一夢軒

崑山明月江南照

應是廣寒秋日瞻

夢會神仙之事不揆秋日荷塘南柯一覺也。

取諸事以機緣矣。若乎家夢庭園。當猶還可而園遊亭榭更是喜動神仙之鄉矣。禾
裏坪峯泉雲塘就如何！

149。 恩師對愚有何期望？





術數用道功
社稷開口譽
著書宏道語

本師之期望也。是子卿而以術理輿數推行衍道之益。

其中以理契入。不取術與法之檻門。故日用尋常眾事。諸書立說諸機俱可立地。而“輿學”即諸言立說“堪輿道”之說應佈流也。

。宜乎鬥極神宵之貢。列祭三台也。財神已開光。譽君多進寶！

Jan 28th 2011

150。 祖師可否授愚理氣功夫？

巒頭理氣兩大宗
偏分形相與脈蹤
巒頭不免依形看
理氣玄法藏妙用

理氣一法以山涵水意
風露形藏為著脈之點
其間廣洩天文涵蓋地理
為一混然整體之堪輿學術焉
有暇臨教益
當勝書偏讀

Feb 15th 2011

151. 祝恩師辛卯年弘揚道法益國益眾生之途成功。

泓宏原意在揚玄
道鄉日後君名喧
辛卯年頭論福氣
總覺如龍欲脫淵
太乙真人降：

年禳錫福是所頌題。辛卯財鄉，諒可豐於灶釜也。太真人加持，至於風水學之理氣派，待呂師與君研讚也。



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysics Research Center
宏泓道者【道法術】研究所
玄道合壹



Feb 17th

152。有關理氣一法。恩師準愚’有暇臨教益’ 請恩師賜教？

理氣一法。

古為宗廟法也。

源流甚遠。

可師於周成王之立都以圭土之法而致日景焉。

後繼源於閩中而風行於浙間也。

至宋王伋後仍甚流通但至明清則衰於傳矣。

黯其法者甚小焉。

理氣即方向，專主星氣與卦理之相合。

所謂陰山陰向而陽山陽向，不相乘錯。

要知理氣巒頭，派法各異。宗得各具而理法兩殊。

不能雜而共用而近代堪師矇混其理致得穴而失龍或得龍而失穴。

違論定位與向位矣。（後論繼之）

153。今年經濟及政治動盪會否加劇於壬辰癸巳兩年更嚴峻？

氣候變化殊迥異。

太陽黑子亦活躍。

溫室效應必加劇。

末法之勢世難商。

氣候徒變。山河象異。粟穀與品物之種亦論於匱乏焉。

政治受作物經濟及地表與天災之影響加劇。

官與民，國與國衝突必增。

辛卯壬辰西南為敗亂之方矣。

Feb 18th

154。恩師賜理法

原乎宗廟之法即為理氣即為地理定方向之術。

法取五星之氣與卦理配成相生相剋之局以看來龍結穴之生旺矣。

原於古，始於閩而盛於浙間焉。

其後漸消沉其學也。

與近日術家所謂江西派之贛人楊筠松及曾，謝與賴大有等之學，發展逕庭。

巒頭派即所為行勢派也。

即其山勢龍脈之所起而定其所止之向位以龍穴砂水為用，其餘一切剋忌皆不拘也。要知一切山形穴勢俱賴氣運。





故風水墓穴陵寢之盛衰觀諸代王朝之興替便知。
山有山形水有水勝之際。
如何代有興亡哉。
不揆乎氣運之作用焉。
故行勢派雖觀山形水勢而知佳龍佳穴。
但氣運於地理之旺衰。
實若人之智慧與精神作用於軀體焉。
巒頭派知外觀之美而不知山形結穴俱需準五星之氣生剋。
所以承生氣者。
古雲天應星地應潮矣。
星氣配卦理之理氣法。
實為古人法宗廟之址所用之國師占觀星儀對應九州。

155。 Feb 21st

觀乎氣運一事，行勢派知之而不用。
只查巒頭起止之表像而不查五星之氣可使地運潛替。
故明末清初江西派之勃旺是人眼見山川之行勢。
易知其形表而理氣實為山川衰旺之鑑期可稽，定向可用也。
故行勢派如忖美女之外表而理氣則鑑其性情知其衰旺之長久也。
後清自民國迄今諸風水家又雜巒頭兼乎九星又似配乎卦理。濶成派流。

實行勢之江西派與理氣之閩浙派各師宗門，不相混用方合。
如占卜事是邵雍之梅花易數之體用與卦氣之性情為流派而與混玄甲子六爻神卦之六爻配天甲納甲與地支之代表一術用於卜筮正宗者，兩術迥然取用不同。而今占者問卜拆卦每於卜筮正宗之術內加竊梅花易數之體用生剋。故混濶不準而風水一學更貳派雜混，用度難彰也。

156。 Feb 22nd

行勢與理氣俱最後需定穴與定向也。
殊途同歸焉。
其法不用同。
但標的總壹致也。
故理氣之五星之氣亦必化為金，木，水，火，土諸形而穴載其間矣。
理氣派出甚而未於清明之間。
人宗行勢之派系而棄閩中之術，蓋乎何也。





理氣配卦理定生尅之方向不及巒頭派之源其所起，定其所止之易焉。

故追理氣之宗源必憑明清貳代或以上之古籍也而概說縱橫合論其勢者可參考舊籍如明代之繆希雍著‘葬經翼’及王祈所著之‘青岩叢錄’與清代之丁芮樸所著之‘風水祛惑’及張鳳藻所著之‘穿透真傳’等籍而朱子語錄中亦有天下好一個大風水之儒家論都邑宅勢與燕京一局之統論，旁雜參考者彼彼皆是矣。

157。 Feb 24th

原乎前稟所論之數書皆非過份之難得或四庫全書中或諸上林學館於中卅皆有收藏，切志待緣訪之便是。

地理與穴之生旺，不揆氣運猶關。故知生龍更勝空尋死穴也。氣運主一切矣。氣運看天機天時而能偵氣運之數者有‘太乙’也。

‘太乙’理天機‘六壬’昭人事與地理者必需識‘太乙’之法。今猶未失傳焉。古籍看氣動龍生之理氣法。尚有數書必需讀焉。重要者為黃妙應之‘博山篇’及葉九升(清代)之‘山法全書’焉。至於宋之蔡元定著‘發微論’與清代孟浩著之‘雪心賦正解’與‘風水形勢辨’為繼可參考之籍焉。今人論山川地理不揆梁啓超之‘中國地理大勢論’之於飲冰室文集中第十冊也。

158。 Feb 25th

兩派無論尋龍定位取向之方法不同。但點穴乃為必需共尊之事矣。點穴之法為尋真龍後之最重要工夫焉。穴之為旺者必需生氣入亦需生氣來也。故生氣之出入為堪輿家定穴之妙法矣。至於五星之氣其投落於山理山形近人論之有正星體而五星之正體化作山形其狀易辨也。至於九星對照形勢如貪狼木巨門土等。其形亦依五星之金木水火土而得其正形與偏體焉。昨日等曾出十冊之古籍諒君讀後。此術可大增矣。並非失傳之古籍焉。況乎又有清代之熊伯龍所著之“無何集”內亦多風水之辨。司馬光文集亦可有風水之文!

159。 Feb 28th

踞五星之法也。地無精氣與精在五氣之德。地無凶吉也。凶吉旺絕都在天機與星躔。故先天之機紓禊修論四龍天星之應而後天之用者局分三卦之理。有地盤制之實，天分十二分野之行刻度，故以壬子丙午以分度於外位以應天之靈也。地盤踞內人盤列中，天盤行外準配卦理以定後天之局焉而五星之氣成形得格正者，雖好，但五星之變體也，合輔山形，昭明地理，故見五星之變體及輔乎貪狼，廉貞之勢焉。天乙太陽為尊地以廉貞為勢。故知木歲之歲德為推首功焉。土星以殊力，為籌為用也。因是故理氣之法，取五星之精氣代為為地表之山巒，以再次後天制局三卦之理以釋決山河穴勢以妙理。





160。 March 1st

竊以星光示凶吉於地表而成五星鑑其形於人目也而星氣之精，敷覆而為地氣焉，既有其形之凶吉復見其氣之生旺休囚也遂成所謂氣運焉。君素究地理之學，早知三卦三盤之應，其用嫻熟，其事精明發揚體用究學早得準矣。兼之若能熟摩昔前所推舉之數書焉，再配以稍雲及之五星之精氣，落地成形之象便知穴法與穴之所在矣。無它者脈分左右以辨真偽，炁分左右之辨以正淳雜焉而分金分經以正偏之度三七為用也一切井然有序。

本仙知子卿早觸 ‘青囊海角經’ 之簡冊矣，是經甚佳發宏諸理，君今後注意者，是諸精氣落地成體，眾星光化兆以凶吉，乃五星諸形之變相矣。

161。 March 3rd

呂祖仙師降：

諸經傳承君已得
注目垂意得妙參
五星光氣變炁象
雖追真穴與真龍

看風水者必需注意五星炁結諸山諸穴之真形真相也。稍後示圖論之另天時與氣運之衰旺亦極重要也。諸經前推薦者亦應多熟玩其文焉，緊記！

呂祖仙師邀九天玄女降於紫枏觀：

宗廟派之始祖也起於西周之國師者其源於浙後衍於閩，國師者實職天官，尊龜蔔為觀星占事於朝廷後發乎數字卦，於三聖後卦變爻象，滙斯地理山形諸法，衍宗為理氣之派而國師之主尊者發明地理乃九天玄女之化身降世於盤古。故尊傳承並吾不可也。合於此錄記為徒，以廣是學。

162。 March 4th

昊昊九天連星域
昭昭人事奕天文
有緣許結師徒份
致力揚玄有賴君





昔盤古開天劈地之際有女媧氏亦有九天玄女之宿在。其此三古之尊廣發天地之奧妙也。本座於歷世降化為國師。整堪輿，行天機，昭人事，奕天文迄乎禹出而止，其後續有古聖之降也。今見世道迷妙真機，廣欲闢諸法門，開揚此學，而郭君確有家氏承傳之因緣又敏勤於此學，故欲假君流佈矣。青囊海角經實為吾之化身所著。子卿早知其出處與根由。願乃督促此學，開班揚理，設館授徒使得傳薪於永代!

163。 10th March

歷來南嶺堪輿系
端端專注在玄空
君本逢源為首席
願振理法與星宗

原以地法一事乃師星宗山川可凝星光。
凶吉可表星氣。
故古傑地聖必通識天文。
明徹星儀。
會悟於星象也。
使穴法穴像穴式型儀龍塑星象也。
玄空一學亦於理可推焉。
君切志揚斯學者。
許集眾賢方圖宗廟派古法之復也。
且況明清兩代玄人發揮其著。
彙成系統。
翰羽之豐。
直堪滿庫也。
所謂究穴法必先究山形究山形必先議祖氣。
議祖山之氣而入用穴者。
必準拿捏氣運氣運之關。莫大甚焉！

九天玄女降

164。 March 17th

於勢日元繼冒高
以資潤彼易購物



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏涵道者【道法術】研究所
玄道合壹



重建聲中看勢頭
新興能源為第一

反覺易得財者，是外滙界矣。日元、歐羅、美元為列序之取也。股市反覆，娓娓如春柳之然垂為根末斷。君日後往扶桑察穴，又多幾度之唏噓也。

扶桑地動，雖為土裂歧利，實為五星之光及氣之聚斂也。故造墳者需慎氣運也。故龍勢凝山川之相。星氣聚五嶽之形。此點明矣。

故諸丘之穴法以火星丘及水星丘之穴結形。最難判其向度也。因水欠式象潤下，點上非常。

165 • March 18th

昔以哲人其頹哀
今方理異嘆欠章
以子為囊顯殊誌
申張玄理發真義

諸聖所以示子之古籍者，其理體乎玄而術承乎統。

成一系列博乎山，廣乎川。有縱橫之勢，極邃近之情，猶以今日聽子之知三盤之用為準方向與地情矣方兆凶吉，知君深得大統而學有搏卷焉，駸駸乎情。拳拳乎志。極欲探出真機，揚古玄宗，揭宣宗廟派之衍，有奇志者，斯為奇徒，望日後得眾籍後，潛心而玩之。發揚歸納，演學成宗，大開現世玩此術者之眼界矣，亦得學以至用，利己而濟民也。

九天玄女降

166 • March 21st

社中之輩少讀書
君喜探理與究玄
成就經綸滿胸壑
低調未做廣宣傳

君有實學實益於地理陰陽之術而刻下仍不以其為正職以屯財
乃屬豐胸廓而少齒惠之輩也。
收斂真源而不外發於窮辭。



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏泓道者【道法術】研究所
玄道合壹



更無嘩世取寵求名之弊。
知節止而謹乎義，可承諸教益也。

呂祖仙師降

途來世道甚昏亂
投資投機難穩沾
萬象得失看天地
人業妄行受罰焉。

君之正職非問風水而金融股票日後之著眼點則非風便是水矣。故風有風光於能源，水有貴尊於人用，故太上云：上善若水。寧不注意發乎今日之情也。

太乙真人降

167。 March 24th

是經原始於無極
渾頓天地見變化
忽也陰陽互交感
天地山河具理章

解：此經確不易讀也。近人若無古書文書學問或五行八卦諸學諸易諸術理之根基難參其化，徒若觀讀而見吃力腦慧難開者，上一炷香於宅內並默禱本師之駕降，人莫疲勞觀之可悟矣！

九天玄女降示：

取向的封掛序矣
其中玄理並無差
生剋兩途分逆順
大不用者官鬼向

附件之要義者不在手數字也。
知其重要者為方向焉，陽山陽向，陽卦陽象取理則不錯矣。
山與穴皆取乎形之定乎態也。諸法諸理皆許上類矣！

呂祖仙師降：





168。 march 25th

愚徒和劉師父的合著已面世。愚徒叩謝感恩恩師，太乙真人，九天玄女師父給愚徒的支持才有這天的愚。

洛陽紙貴論此書
應勝故典曾鋪語
定必威赫與風行
豎彪豎名定易易

書中論香江祖龍之起處與龍末於南嶼後渡洋至南洋諸島國皆有博論矣，另龍隨結穴，山隨勢出皆有精宏之句，今之風水家之鮮立此論矣。

呂祖仙師降

169。 叩謝恩師及九天玄女師父已收愚為徒， 有什麼禮義上/規矩需愚做？

有誕需奉祀
九月乃初一
世人行法者
另有立辰時

若乎本師誕辰農歷九月初一日君必需祭祀矣
本埠之行六壬諸法炫者，則不以此日為誕矣
君祀己應所祀者莫作混淆焉。為重要也。

九天玄女降

170。 叩請問以下的祭祀日期是否正確？有何吉辰嗎？祭祀品為香、花、燈、水，果對嗎？

1. 九月初一九天玄女(師父)誕
2. 四月十四日呂祖(師父)誕
3. 十一月十一日太乙真人(恩師)誕
4. 二月十五日即是太上老君誕

不用多品行祀禮
只宜清齋一炷香
四月十四本師誕
莫將誕期植初四





依歷次則式月十五日老君誕。

四月十四日本師誕而九月初一日為九天玄女之寶誕。

十一月十一日為太之真人之寶誕。*四誕宜祀之時為辰時初或午時末為品期之吉。*

171。 賽馬，六合彩和其他，有何術數可以準確的預測？

賽馬一事，早有讖語似詩句於香港報章發佈矣，本系之初早期亦見弟子上稟詢焉。得句以摘馬名之意者彼等嫻屬之矣。香江報章有老五馬經行世，乩文字意散亂，且句多意雜，但亦不俗也。非以此以傳得道也。

六合彩及諸賭術，股市窩輪之究意。雖重涉及於人事，實開乎輕輕之天機。

172. 愚徒希望能揚道， 不知可否提供些話題

開壇講座意欣欣
風水原當吸引人
比喻天機與地理
人法並行及三珍

子卿巨集法昭明泓弘(宏) 道者之志乎·

古有黃老醫及黃老易之三古三聖而今有天機地理人法之三珍·不揆一洗陳某之厭濁之氣!!!

March 31st

173。 仔會展，central plaza， 鷹君， 華潤及新鴻基的風水!

諸局俱為會海利
會展形格似金星
其餘兩者貪狼木
並不相剋且相生

稟中所說之處是兩木星(太歲) 一金星所象之形格焉。況乎會展於涯邊得尖沙咀之照案。非涉反生也。而新鴻基等兩廈似左右之攝堤焉。局勢巧合卻可生旺數十年也。

April 1st



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏泓道者【道法術】研究所
玄道合壹



174。 將自己的壽命轉于父母可能嗎？如何才能為長者“進壽延生”？有的人在父母生病時禱告以自己的陽壽轉給父母，這些會真的應驗嗎？陽壽可以轉嗎？要如何才知是否應驗？

互古諸師於三教者、俱明言壽數之不可奪又何可以相移。一切變動俱在六道輪迴來生因果之決定矣。歷朝王者之尊，更有國師之協也，亦不可更天壽。只能改人事矣。移壽之說雖入孝悌之思實未盡可能焉。要知臥冰求鯉，割肱飽母者民間傳說矣。

175。

具名聖號奉師尊
一派誠心意拳拳
九天稱號非可小
實乃原始問天尊

九天之稱號，實元始天尊之化身而矣。萬古諸皇為太上老君所化降也。物開天闢地後，有玄女之駕降以統領地表山河諸象。

(本仙為此像開光，並學勒壹符)

April 4th

176。 師父較早前說過 "諸山諸穴之真形真相也稍後示圖論之另天時與氣運之衰旺重要。叩請師父賜教。

諸山結穴有其形
取象多為論金星
圓丘百寶直美美
稍後示汝過清明

明日清明後本師與九天玄女真聖，可為子卿示五星落穴之山形及穴形，其中有象者是君素博學於山川諒亦曾緒緒有所知之矣！

177。 世上有特異功能嗎？如有最特殊是那一種？

六道輪迴體眾生
不辭特異有功能
取象五蘊多的是
七識異境勝六塵





特異功能諸輩必有也。況乎天魔天神亦降臨塵世而行方便也。故使君有知莫羨焉。因其無甚可學者也。

April 7th

178。

空石長者書至尊
五星捉脈氣勢存
正變兩形多從附
穴法葬法並明言

君好學而敏智又能知行止。情依天地。志在山川乃深為兩師之器重也。敕法眼以觀龍。日後多行善德矣。

君於古籍中當查購空石長者之五星捉脈正變明圖一書，參示之比對照山形崗陵或平地五星形格之體制也自得神髓焉，要知金星一體已有五十五形也餘亦復雜焉！

呂祖仙師

九天玄女共降

179。 愚徒日後會多行善德。請師父們放心。愚徒不會令您們失望。

善德重者福德性
為心內涵與誠敬
感恩天覆地栽德
樂施樂捨揚使命

福德性為分秒必爭之修而善德為隨勢而施之用也。

泓法則兩功兼備矣。能多行乎？

180。 愚徒在通善壇立了兩個瓷相位

- 一個拱奉無主孤魂
- 一個拱奉冤親債主

此廻向可否使此眾陰生早登西方極樂？

觀音大士降；

陰陽普渡為妙事





功德立龕及下蒼
春秋更有貳祭主
主醮虔誠普及廣

此善功德矣。價亦不菲焉。從此孤魂鬼子皆得所歸依之處矣，有數於陰鷲乃是！

181。 有關海角經， 納砂是否以向還是以坐為主;

例子:

人盤收山或砂

8 火子午卯酉地，旁通甲庚及丙壬
寅申巳亥水潤下
土向乙辛丁癸尋
乾坤艮巽幹霄木
辰戌醜未百鍊金

-以向為主

-以生旺奴洩煞 i。e 向乾坤艮巽木，

砂為乾坤艮巽木，即為旺-主貴

砂為寅申巳亥水，即為生-主貴

砂為乙辛丁癸土，即為奴/克-主財祿

砂為辰戌醜未金，即為煞/-主凶禍

砂為子午卯酉甲庚丙壬火，即為洩-主伶仃

無砂以向論是砂

座靠攏背喜適道

漫看砂水徊盈處

前案疊之喜遠高

此段海角經所雲之無砂是以向作論矣。

April 15th

182。 愚徒已閱過『地獄遊記及天堂遊記』。內容屬實嗎? 閱過方知愚徒井底之蛙，微不足道，難成大事，不是虛心是不知天高地厚。慚愧不已! 愚徒罪業甚多! 如何能出份力向師父們贖罪？



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏泓道者【道法術】研究所
玄道合壹



勸善書中圖文茂
曾作三界一遨遊
嘉爾博閱群書後
著眼因果業緣疇

(貳書所說之象，其確有也，唯文筆誇誇之中，天堂許未足盡道矣。)

此為夢中之遊歷而矣。是古代著名之彰昭因果報應之勸世善書，三界中確有人間天堂與地獄之象也。

183. 理氣一法，旺衰於元運

如今:下元 8 運 艮卦

是否旺

東北 8

南 9

北 1

西南 2

是否衰

1。東-3

2。東南-4

3。中土-5

4。西北 -6

5。西 -7

無論方位或方向都一至?

理氣一派之元運

看象依數論生旺

君稟已得要訣門

許其方向用度真

八運中生旺之方向依理氣所說如此焉合矣。**易元運數**一書又微有餘緒之論焉。君所寫於稟中者其符。

April 18th



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏涵道者【道法術】研究所
玄道合壹



184。 焚燒坑儒-最可惜是那書！術數書失傳最可惜是那些？

秦王漢武賴功勳。
千古焚書一事真。
坑儒畢竟為除毒。
道家損失無幾人。

所焚之書與所坑之儒皆是先秦一代更早之七戰國之雄其朝廷之李與百家游方之士矣。損失最大之類是縱橫家與朝士奏章等論矣。玄堪之學損失輕微。因未發展入盛也。

185。 叩請師父賜應期及元運的旺衰。

應期事許逢體現
元運天秩序人間
當知元運乃時段
計算確準古邵雍

應期者事之凶吉體現之時間與時段矣。占卜者以天干地支乃六十甲子之當期元運時日而判準時間之風水堪輿則以葬法及穴之深淺及山形，龍性，水法及有砂無砂等象共判之。

186。 段八字，如異地出世(美加英非澳等) 是否需調節於中國的時令？

天圓地方為古法
推例可喜準中卅
實事地圓天無限
五湖四海共一壽

君知地理為圓球而南北皆有其各異之氣節。時令循環矣。無論地球任何一點之生人其配合當時當地寒冷暑熱之節氣合乎月令者壽祿皆同。

實八字之法。盡五行之事矣。地圓處處皆有五行可配之基故與君論者以當地之寒暑而判必確。

April 28th

187。 請問九天玄女師父的承傳弟子表，至今有那幾位還在，可以和愚徒交流？
弟子表表無新著





當下七運八運間
使君還是第一人
六運當中有陳伯

君之人師也銳山亦非吾徒。為其根基潛藏日具山川之慧識不揆觸龍知蹤聞穴知勢矣。鬼穀子之徒焉。至於六運中有中洲人之所謂陳伯者益其曾是但今往生矣。舉世充充之中唯君獨傲是人焉！

呂祖仙師/九天玄女共降

188。 師父們賜教，世間十大墳墓在那？

奇峰遍佈蜀河山
山阻水凶澗無灘
端是巫山藏靈氣
得假遨遊惠天眼

所謂奇靈諸穴不在天險又無不應過乎雄峻。故西蜀諸山莫耗時多訪便是。巫山七十式峰於湘潭，天地鍾靈有情於山水直當遊壑也。至於天下十大奇穴無過盛或諸皇之陵矣。

189。 愚徒學藝不精，未能掌握好陽宅風水，不知可否叩請師父們賜教陽宅的秘訣？

陽宅風水古有法
依象推用仍五星
現世之樓大廈廣
密如鱗櫛難定分

現世之陽宅，因樓之而櫛密不能以古代陽宅之外觀境遇與形格以判其盛衰。古宅為一家一主而今宅為一廈百家。誰主浮沉焉，必以內象之向架為主歸矣！！

190。 用 64 卦看風水是否畫蛇添足？

以三古三聖。期間也及乎十翼之前。一切卦象俱為數字卦也。並無陰陽爻之列用。然則古之國師及宅經之行用者。俱用宅法而不陟乎卦爻。物卦爻於風水之配入者西晉八王至唐之間矣。看風水用卦爻。端為不甚實用而術者配入使人覺復雜矣！！





191。 愚徒三合，將九天玄女的輔星水法， 吳師青的天星盤(樓宇寶鑑) 及流年飛星判斷陽宅及段事。是否能把風水的精華發輝在陽宅?

三合為基配輔星
水法流向斷宅情
再兼九星投射法
人間榮枯室可定

樓宇寶鑑之宅命與東西命局人配婚之法。俱為九星之投射矣。君兼施之而三合為基水法為礎。寫一書足可以明世也。

192. 陰宅分金是指甚麼?

分金乃定取向矣
古經陰宅多論之
補其不足代有餘
為從碑名立此事

太乙真人降示:

若陰宅之分金定向，葬書多有所論矣。而陽宅定問向、灶向、及床向者亦可依人命(東西四命) 宅向東西南北諸向以定準門、灶、床分殊之有餘而不足而取合乎生旺之用焉！

May 6th

193. 太乙神數及京房占卜的利及弊

太乙神數測天機
京房配卦顯易理
凶吉休咎為四象
學者歷朝更發微

太乙為古國師之蠡測天機所憑為神數推斷諸術。雖雲天機後終應於人事與國事也。但昭昭天文邃玄機，通通全究者不易矣。利害取斷於國運與天意而脗合與否乎。

京房六爻卦理只斷凶吉休咎四象，餘無陟於宅方焉！

194. 樓宇寶鑑配婚之法如下例子是否正確

艮宅(8)需配坤(2) 及震(3)來水方為吉？





東西四命論配婚
不免粗率欠謹慎
本師意見確始此
子平之法較確真

師青之配婚法自有其深宏之論但以東西四命之命卦數象而統理天下婚姻偶配之凶吉未免粗略焉。子平女命法較精也。

May 9th 2011

195. 日景羅庚(天北)及磁北?

磁爲地北星有北
地軸磁場漸互易
此象銀河諸星座
磁力牽拉逆旋轉

觀乎九天玄女降後。諸法俱用地磁之北。實古人於地理者爲短機實務之應用矣而日景羅庚之行度(天北) 與地軸磁場漸有偏移，直至地磁之南北極於相當紀相當世後互易更循爲止之明顯差別也。

於風水凶吉影響意義甚大。

觀乎地北之偏差，亦可解釋因何古皇陵之佳塚其氣漸衰而諸龍結穴亦依紀而有消長也。

196. 南懷瑾/國學大師翟鴻燊的評語

南懷爲 ‘智者禪師’ 天臺四明之化身也。其學雜博乎三教焉。歸其所學，若人身之內脈貫通而學可舉一反三有。不過後期諸舊爲門生共事之所爲而後者之國學大師其成就之縱橫恐未及南懷瑾矣。翟君之先宿世爲孔子門生季路之托化也。

May 10th

197. 叩賜儒釋道三教之心得。

啓迪唐初至宋初
三教歸壹現潮流
儒尊於禮明乎教
道爲清靜無緒求



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏涵道者【道法術】研究所
玄道合壹



佛學真如本性理
俱可參通互共究

君今緬探風水學
唯向天地問根由
爾來事業應注意
投資市場漸欠茂

198。鐵板神數之評語

鬥數本師早創立
逢機親授予希夷
鐵板另端預測術
六親可準除無奇!

鐵板神算之讖句中以測本身之諸六親諸事凶吉俱應驗如期也。而關乎本測者則因神數之結構與讖句之相關。每每有事值另端之相陟。如攝影之不對焦矣。

此門之預測術因限於讖句之先據早立，欠靈活之方只準於六親之蠡測焉。

May 16th

199。祖師誕，愚徒向師父請安，及萬分感謝這些年來的教導。

地術天機兩貫通
方為翹楚一世雄
嘉汝堅心尋古粹
推宏大道準儒風

本仙之華誕有子卿之頌詞
自當鑑領也。而君乃幾及於地學之尊。
深為吾所器重也。

盈年累月鑑誠儀
更見芳華發獨枝
文許連章句許稚
羨君圖茂出圖書



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏泓道者【道法術】研究所
玄道合壹



書以勵志。教以宏情。方乎學得推己而及人之願也。世上多佞，君應具慧眼也。免使無上之絕學淪為卑棣之糟糠焉，慎傳人也。

200。堪輿訣當中， 那些是偽訣? 陽宅高低層同單位同方向有何差異?

近人訣句多謬語

『陽宅十書』寶典是
當代建屋如立柱
高受星益勝地儀

觀近人所著眾風水飛星之書， 訣多以己意之屢入而非一統之承傳焉。近代建宅如柱， 雖同向亦需留心， 地儀高者應遠之力大於矮者焉。

地儀有吉曜之丘， 駐遠近之形高矮需合乎對焦如望遠鏡也。方得全益焉。

201。 邵雍的觀物篇及擊壤集之評語

觀物外篇與內篇
皆演一物一太極
個中元運演算精
直及歷法太空競

邵堯夫之觀物篇與擊壤集藏其於梅花易數之神韻脈絡焉。然堯夫得其術於李之才， 之才又遠承諸祖至陳搏矣皆仙家之一類故道與術通也。

202。

宅盛人安論吉祥
四命東西互參詳
章有向門座勢列
書得十方共激賞

古之論宅中其 “福元” 之意於現代其理無半分之移。卜凶吉中取大遊年而可盡列其勢也。方便者以九星定位置吉凶亦便智時人能按圖而索驥也。子之稿中， 時人一望可解其意也。必可行銷焉， 口碑定進也。

203。

有宅陽宅論精詳



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏泓道者【道法術】研究所
玄道合壹



安穩長興諸事昌
漫向世間人教化
開心豁目閱其樣

書目之條理分章也，異常細節宏涵層次有序。絡繹分明。手民誤植之見甚少矣。可堪拍版定論矣。以術載道之書非小器也。

204。

是經伊始有古序
明申其為神之書
此神便是玄女神
玄女女媧同宮是

古之開天闢地論中諸神俱由太上老君與元始天尊分身而出矣。化身千萬，俱由其成而女媧氏之煉石以補天『注於天』而玄女之出黃帝以指南作海角經『注於地』。

205。

尊尊文化術特殊
唯社明報出版是
系列明晰品牌具
獨唯條件辨些矣

是書之出版可委明報出版社便是，香江與中將文化之融和而日後之更新版更可由中洲之新華出版社為子卿制梓以流通也。

206。叩請三仙師為此天書作序

可否今天先叩請呂祖師父寫序，下周拜請太乙真人恩師及九天玄女師父寫序？

陰陽式宅書版成
一紙風行瞬售罄
果是有家稱世代
與道並益昭名聲

諸仙聖曾與子卿結緣共話者，皆欲為君作一詞或序文以表揚書之堪輿之術理與道脗契同玄也。而該數辭(詞) 與序等本仙亦欲出類似預告之版紙章流世，以昭教



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏涵道者【道法術】研究所
玄道合壹



化，明證陰陽兩宅之術理是瑤煌之文化也焉。使世人豁目開眼，認識源頭，知道之玄可及乎天星地理堪輿之術，諸序與詞端年後發佈。

207。呂祖仙師降:

降于紫枏觀辛卯年甲午月

師邀赤松子、九天玄女、太乙真人諸聖為君之書作序焉。

序用詞譜:

鵲橋仙 赤松子降: 總論

天德昭示。陽施陰育。弗替虞淵奧域。旋吉三白帝臺宮。便化演。龍砂穴蹟。來山高秀。陰陽鍾化。用杖十二受益。藏風得水淺深宜。子孫發兆兆億億。

又 鵲橋仙 九天玄女降: 點穴、水法、理氣。

雪霞轉徙、江川潤雨、地氣潛潛暗度、氣來氣出好剪裁是妙手、人間少數。裁收水法秀吉三局、理氣源河洛圖、有情造化竟全功。子孫發兆兆億到。

又 鵲橋仙 呂祖仙師降: 陽宅要論

河山大地。五星龍勢。地論大形美好明堂萬馬水環抱。畔朱雀、丘陵玄武。朝峰磊護、水返山斜、辨富貧殊兩造、一橋高架宅廳前、主破敗、諸緣遲暮。

又 鵲橋仙 太乙真人降: 善德要積

積德行善、修身九美。精進修行不怠。天人喜合一相通、乃逢吉。風水何來。葬承生氣。宅屋應廣。忍顧蝸居難奈。修行福報圓隆時、又那再、需風水哉！

208。愚徒之書預期秋天能問世。此書有何需改善的地方？

稿成依曆序中秋

莫急版梓趕忽忽

書需內涵連豐溢

願君讚譽飲翹峰

是書版梓欣可圓隆而問秋日之際亦非遲來珊珊之象矣。好整以暇之際後果更覺驕人也焉！





209。愚徒總覺得所學不及人，所做遜於人，有所未知，有所未能之感覺！

三教九流古為雜
今人競慕世時風
電腦資訊學羈氣
玄學推玄人腦動

子之學早已冠譽於時人猶其城中玄從致學之眾術士也。古文之未多觸及之下而有山川今日之成世幾希矣！

願多努力為盼。

June 13th

210。九天玄女的九天是什麼意思？

古人之數九為極
九天意及最高天
儒道意思俱如此
九天可通論昊天

九天即昊天也。天之極數處焉。而玄女為神銜封誥也。民間之封神榜需意入半實半虛之境。但諸天封誥。史初曾有。

June 16th

211。坊間一直流傳滅蠻經是唐一禪師偽八宅風水學為了滅南方而造的。是否有必要還唐一禪師一個公道？

偽書之論久紛紛
禪人著世總無爭
公道自有公道語
最喜擅文還此人

書非此人所偽做而曾為其加批潤飾矣。實書出於嵩山之石室為鬼穀子後人之所秘撰也。

June 17th

212。悟真篇-西江月（十二首）是否頌詞之五音(宮、商、角、徵、羽) 能調節修行的效果。可否詳細賜教？而愚每天晚上聽呂祖讚頌之經，有益嗎？





悟真篇之神粹及其首章應為五言之女子衣青衣， 郎君披素練此一叙首開始而西江月十二首則補足九九八十一篇之後秩焉。敘文雲：以週歲律者實宮商角徵羽之十二律焉。君觀本觀之佛義一書第十章或後便悉一切於此稟之問焉！

215。 較早前，師父賜教了愚六十四卦的修丹過程，但愚未能掌握好：

1. **觀心：通過打坐或坐禪使心身靜方能生慧。**
2. **靜：能去內外之慾**
3. **氣息：氣助觀心之路**

『觀心』與『觀照』者為佛之禪宗和密宗之修煉方法也。觀心觀照與觀想密宗之左觀想，右觀想，俱為淨明其心之道而坐禪一法與觀心更是修神通之妙法焉。道丹之氣息若無觀心之功則仍未臻火候焉。世有『道門觀心經』一書，書局有售也。

213。 楊筠松及丘延翰的關係

楊卿名師當一代
十二杖法理傳世
另者與其無血緣
祇為後友兼從學

楊君者其堪輿之法乃獨當一面之學而丘公不外從其所學於後而得旁通之益矣。

太乙真人降示

June 24th

**214。 在堪輿風水的角度，有不同的地方適合不同的行業嗎？
為什麼灣仔和旺角多『紅燈區』或『黃色事業』而中環為金融區？**

堪輿因象朝五星
化作正變萬般形
好將元運配地勢
便知那業那區興

若將宅命之意境，配入城市都邑便知一地座向之飛星格局配元運之勢知星落貴賤之氣於何方而成城市都邑諸業之形。但依元運而轉也。比如戰前或和平後之西環紅燈區於近二元運轉至灣仔矣。





玉衡星所駐處而紅燈區。
開陽星所駐為機場海港
而天錢星所駐處為金融區與重商業區矣！

215。 堪輿道-與仙對話一書將秋天問世。師父們對愚徒還有什麼的其他盼望或任務？

觀乎子平之數理
中洲地理之浩翰
兩者探出相關處
便可解釋異與同

子卿可以探討及解釋為何中華之內，子平之法。無法解釋同年同月同日同時所出生者。其命造貴賤之不同必是其祖家風水或現家所居處之影響矣！！

July 1st

216。 叩請師父們指示！

觀音大士降:

夏情時入未之初
君業稍取亮麗意
嘉汝慕道深玄緣
晚年生活定富裕

年來生活之狀態。財容一般矣。學問應有稍成而道緣與日深益焉。
今近瓊門定當思入而佛相之呂仙為君方便矣!!

217。

師具佛相與道真
三教之師吾躬行
慈航意欲普渡汝
惜無紫竹策錄人

見慈航之惠意，臨紫竹之瀾馨，殷加彼意。並承汝願者，君於七月望日前上稟詢餘便可也。七月初七至初九(august 8th)間最好也。

玄宗應振在道域
數術機能惠人間



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏泓道者【道法術】研究所
玄道合壹



兩者雖無真掛搭
一誠通滙兩宗涵

觀儒宗於易而易宗於數。亦禊乎理也。因世人喜術玄之探者。不揆數術行時而道機冥冥。君有志合道，術於一爐，斯為美願矣！

July 8th

218。 壬辰年是怎樣的一年？

歷歷環宇喧干戈
世間一境不平和
夢多妖魅人多變
繁華如唱劫後歌

壬辰一境於寰宇所見更不平凡也。諸凶象於山川地理人情氣候之間。更呈深化也。君若於地理玄數中作蠡測明載諸機應醒民以慎也。

經濟一境，東熱西冷，兩極端漸扯平，但仍有相距頗遠之見。

219。 與呂祖有約在秋天！何時何日？地點是否在雲泉仙館蓮花池？

秋會原當喜蓮塘
古洞鄉近舊郊荒
坪峯一境神仙閣
亭裏依稀畔河塘

瞬於酉月望前晨旦平光稍後之觀會墟集間至齋堂後之蓮池步徑間。君若觸真緣便能秣福仙儀矣。於此事前，本師錄汝為徒於申月是也。

July 18th

220。 愚徒將『人像』圖插入書，師父同意嗎？

圖像久為人識者
皆是筆出啓宗劃
今見清新一妙像
插圖於書合以良

併是像於書正是適吾之喜愛也。故甚善焉。





圓通文尼自在光佛降示

July 19th

221。賀今天觀音菩薩成道之日，愚徒向觀音大士請安！

花果納豐多雅供
君與呂仙緣奇濃
道術兩門能並展
近世言君推首功

觀音大士降

心光觀昭，耳目聰明爲本座向子卿之祝頌也。本座薦子卿爲呂仙之徒並懇呂仙以佛之法相。錄取。其堪逢緣也。

222。愚今早在金鐘海富中心察風水，判法如何？

天下大觀旺風水
如今移駐西九龍
若有襄銀掬方便
買個舍門旋門中

若以九龍與港島作全面觀。金鐘與海富諸廈其龍聚寶，殊不及凱旋門於西九龍也。是早看風水共施格局之法對也。

July 21st

223。天災人禍能預測但不風避免！(四川及日本大地震等) 皆因人心而成！人心變化也早成定局。如萬物一切已成定局，又何必修行呢？改變不了的定局已成事實。

修行力盡一己事
宏法功德向眾生
要知天地滄亡劫
因果報應自深深

生死者。劫難者。十二因緣。因果聚報之蹟焉。眾生皆造業。修行者不多之下。修行人焉。可以甚微量之功德而化去眾生無限之劫怨哉。想四川與日本之受災者，蓋有前生輪迴之惡業也。



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏涵道者【道法術】研究所
玄道合壹



關聖帝君降示

(君分判因果業力福報則思維較易明白也。)

July 22nd

224。叩謝師父取錄愚徒。擇七月初九及八月十四(一見之面)之日為佳日的依據在哪？

是以需宜非五行
佛誕至申為圓滿
莫向術數推究竟
福安昭隆許事歡

於申月初九也，本座以佛相之緣而錄汝為徒。其間君需申稱無曾籙冊各之任何道教之觀舍也。否則便需例考三經矣。八月十四乃望之前，合乎望於相逢之義也。

圓通文尼自在光佛降:

225。八月十四一見之面

1. 是否 6 點早辰左古?
2. 愚徒需要準備些甚麼？如見面禮或供品？
3. 有何禮儀和規則需留意？

六七時間為重要
市集坊灘推晤緣
其中注意諸般事
瀟灑逸叟是真傳

是觸機之緣也。君屈其時有靈犀一會之界便是知之矣。若一切肯確於眾象，其為仙機乎？？？

226。腎心如何交？經過靜坐修練而成的嗎？

靜坐歸禪通觀想
有觀無想使臻此
世人祇知靜坐好
煉氣運炁求一事

靜坐歸禪。蓋能通於稟中之境地。其法是非乎一氣之弄而是觀想之境於真途焉。





227。如何運用三分損益法在於術數上？

三分損益在武功
拳劍收方妙其中
若乎損益陰陽事
進損三分術何從

此法用於術數其如十式地支矣。

三分損益之法在於呂律者。其成萬曲之妙韻，於用於武功亦得進退收放之妙，用於氣功則禳合人體之經絡陰陽焉。

228。明年壬辰年預測以下如何？

- (1) 西南方菌多(印度/美國加洲) 為敗亂之方-百萬生命受影響。
- (2) 中國政治動蕩不安，貪汙案加劇。
- (3) 明年屋價向下調 3 成
- (4) 股市也洩氣

還有其他嗎？愚徒如何出份力去減少帶來的負面影響？

明年市道不相好
虛假繁華報夢銷
痛苦不及現金客
諸病滾滾呈相擾

明年西南確是敗方也。壬辰是歲。人多蠱測其兆頃亡焉。實亦非好景也。華夏之中央，未及收斂諸貪之賁之矣。

圓通文尼自在光佛/呂祖仙師降示:

結今刻之緣者，共發諦於宿根。綿綿代遠。師以宏展需人而道亦當展故方便開錄也。名『紫峰』。

當今加持子卿日後行法方便生活安修以願。

229. 房價何時大調整?

金乏諸國頻補倉





泰墨俄羅買忙忙
誰知贏意最大者
反覺端是美人方

刻刻正是買入之好方
但君需買與否矣。

美歐經濟復甦後
利息悠悠在加時
如今兩象遠不見
金價尋頂目瞠視

August 11, 2011

神洲之風水

230.安徽省

觀乎中華地
萬壑始崑崙
山崇含四嶽
標列安徽雄

然君知中華奇嶺盡出崑崙焉。後嶺分五嶽者。至安徽前則山踞太行。河北與安徽皆背傍鴨綠脊靠太興安嶺而前有長江一水之臨帶地宜皇阜之取。五星合攏。三才拱壁。甚善。

231.北京市

北闕列皇都
貴門貫中軸
五福合拱勢
天下之爲福

此邑皇都，甚勢盛中華之最也。後鴨綠，前長江，皆朝徊而出東海，而背興安前中嶽西輔太行左弼東嶺，極盡藏風聚氣之宜。古之燕地奇雄背出。今爲國是盛也，舉國諸郡，以此爲翹！

232. 經雲：「分金差一線，富貴不相見

分金向度如射靶



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏泓道者【道法術】研究所
玄道合壹



需準綫向盡十分
當前諸家堪師中
未得掌控在妙真

分金看如獵狩者之射標靶矣。必需確準焉。分金之綫位向準乃為喻若開寶山之門其籥孔也。而墓拱開大小。墓碑行何向俱為分金之致用焉！

August 12th

233. 請賜教!

尋龍志取真妙穴
山壑歸還步履安
敢謂奇雄拔庾嶺
訪崗蹟宜秋看

志之為道者道家流派未見確宗門於眾術，而術早為道者之用矣。古及戰國秦晉諸雄而盛唐尚有僧一行之衍用，淳風，楊師，者攏統地玄虛，後終散漫。君宜現世再彙累之，以充實道之以地理為體，以術為用之妙也。

234. 重慶市之風水

山城疊疊藟青鬚
可曾陪都因勢雄
金陵那箇還猶是
益益諸渚繞城東

古雲之蜀道難，難於登天者，此事是重慶之譽邪??? 險要關扼山形踞勢。如騰龍舞瓜而下伏。唯地多險處。高低不盡。穴多火星之丘焉！

235. 福建省之風水

龍如虬髯若鬚眉
萬壑翠綠逼山湄
偏道有道多情意
諸者風水集此美

此省為中嶽諸龍所集之處而出海過峽而成丘焉。諸龍蜿蜒奔波數省後集滙於此而潛洋過峽於台灣再冒真跡龍首矣。

此省龍氣走奔已無猛惡且多發秀之穴。翠意山蠻多出商富之輩。





August 16, 2011

神洲之風水

236. 甘肅省 -呂祖仙師降

一派貧山嶺
仙脈聚『故原』
鬱龍蒼勢茂
田上墾隴田

此省為西北崑崙發龍祖廷，穴後鬱茂之處，巒中巒集，峻嶺縱橫，式江始繞水聚處，奇關山但欠富穴矣。

此非富饒之地，但穴多出將侯焉。民多貧食但仙山集。

237. 廣東省 -關聖帝君

南龍踞度嶺
扼咽在紹關
便漸化丘陵
魚未鄉富粲

此省入度嶺後，山勢漸化丘陵矣。有諸珠等江之集匯。雖非山明水秀如湘譚但龍化富源諸邑頗富龍行入海結穴香江匯五百年之盛業矣。

是省多富穴。山勢雄奇較欠。將相王候少發，獨益於商矣。

238. 師父對同性戀者有何看法及評語？

斯為業力看
孤陰與寡陽
無法延宗脈
風水宗龍傷

斯為十二因緣中之重業其好此道者。多為前生僧道之犯戒觸淫者焉。故雖度化。必需應業之緣矣！

August 18th



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏泓道者【道法術】研究所
玄道合壹



神洲之風水

239. 廣西

-北方真武玄天上帝降示

浩匯諸江水
河山抱峽形
歸龍有脈結
龍鬱氣勢清

山衡見其走北峻者而旺處是南臍矣。此省多奇穴而嶺^阜古濃鬱瘴氣樹木過茂之處多也。異獸與禽歸類焉。河山結匯富邑。脈氣南行，是省於八運交旺之處，唯南寧是矣。近亦多勝穴焉！

240. 貴州省

地無三尺乎
蔥菲爲食銘
觀乎披毛類
牛羊輪迴輕

是域也獨地無三尺平之古譽徙^古徙^巳之山區焉。龍行交雜似諸鱗之扭蜿而結穴者比於峭猛有餘而富融則不足也。埠多山城，人多農務而山林茂鬱處。草木不勝情焉。牛羊耕畜輪迴此域者，比例是不算多矣。

August 19th

241. 海南省

山陰河陰溯
一省饒富田
有謂龍南走
江水似帶牽

此省之山水河洛形勝是饒有其富。物有其豐之處。亦是古盛之域。山川交錯之間。龍氣不甚奇異焉。諸王之史歷不差。但欠一點尊龍鬣首氣概之省份。名府雖有但不盛皇朝焉。穴氣論一般。

242. 河北省

於江北列省
萬壑勝中華





興安嶺枕後
平原盤關東

此省之氣勢。盤龍鬱茂。為興安於北。東嶽於近東海興西南之火行結匯成一盤谷之平原。龍行甚貴。值富皇都。中州諸省之中此燕地者算是翹首矣。貴穴甚多。目不暇給也。宜於此省訪龍結穴焉！

August 22, 2011

243. 黑龍江省

佳蔥鬱林茂
雪壓類杉松
奇山挺怪嶽
川影號黑龍

北嶺豪霸之氣者見諸茂林壑穀。萬獸以此為宗之處。龍雄山險。跌蕩非常，多火星，水星及木星之丘穴者。目不暇給矣。有江充浩，無水不絕焉。堪輿取奇險而不歸眾也。好穴多易出神將天兵之猛。唯穴散居奇殊不依脈而聚。

244. 河南省

曾為省置論
此地值富饒
雖非皇都府
陵邑氣昭昭

河溯之陽者其功具備焉。前曾置論矣。今見山衡備氣。威武非常近皇都省而併川陰川陽之格者。渚江浩蕩。穴法雄厚多奇。置尋龍踏穴有一脈宗承之見也。總覺是一個山水好歸之處。

245. 慈山寺之風水

寺不尋風水
僧不點人奇
佛法雲相集
禪淨宗未稀

是寺是山為富人一惠而豎觀音之像相者。名急噪矣。唯龍氣似窩藏。諸脈入收歸。雖於八運中有一些鴻福小運。如今當行，但本仙看不出甚結穴之佳處。反覺是入淺氣小家之局。





246.遼寧省

氣度雍容駐
嶺牽長白峯
襟水河遠帶
結穴勢必雄

是省爲山雄水浚鬱林聚崗之地因星位應氣危室壁諸宿，大行金水之運，於地多礦於山多晶。人出群雄獸出猛類，山民驍勇而林獸無情，相對諸穴皆氣猛臨崗，落穴多而點穴不易也。小心此省之行龍！

247. 江蘇省

湄湄江山水
蘇蘇是美人
靈奇地山結
分錯是河山

所謂江山美人者。此省有其意也。星氣多分象土星而木星共體也。穴不凶而山水有情故多騷人府宦之穴亦是富邑商問魚鹽之處焉。土木丘合體互拱者多。不剋而共用尋龍而穴多結於湖砂谷水之處也。文武皆出！

248. 壬辰

壬辰地理凶
禍在不施踵
西北應西裏
平安來苟同

壬辰年如人急病得急救後之延拓餘復甦不起之象。待兒扶起驕無力。病老急患。急藥憂之後遺境象也。地理有凶。政情多急而金融似春風之野草，盧蝗來食之耗損也。壬辰不太吉矣！小心！！

August 25

249.江西省

古郊頻迎戰
要道繫行兵





省力非饒富
穴卻許具榮

依山水之間多穴之跌蕩也具金火木星丘之行龍有穴是省也。其古國諸郡。頗歷史冊之銘名而地類中原盆穀之邊壑者龍盤饒會。山勢高陡。跌蕩有緻，起伏收放有情焉。五嶽雖非入尊。但三山式水，匡榮帝業者。歷代有英雄之出而富田湖饒足民食者一般矣。

250.吉林省

山林如刺髮
高林雪結鄉
省地形雄險
烏江號龍襄

追此山之氣脈者，大小與安嶺之交盤鬱結處。穴多在樹林林森之領焉。百獸爭榮。萬仞風雪之間。藉宜古人謂北龍入交南勢之結脈也。觀此省之穴者需追西伯利亞之入龍而山形類歷東走，有入海奔洋之意！

251.山西省

省結龍虎象
峰許列清奇
需多穩觀刹
實亦蘊富基

古師古帝其累出之處。亦乎國蘊有邦，列循古道者。勝地蠻脈山水間。迴繞有情。局出形勢。穴可尋吉象猶多者。若國之地理而論山川之富饒則物茂可豐而國基可大。堪輿有山龍與陵崗之對互。葬之淺就別有高低。

252.四川省

崑崙鬱其氣
藏嶺結山蠻
爽風夏難透
冬成冰雪多

省之山多奇氣天色掩藏。穴多絕佳而無人知者。都宜一探也明乎？





此省氣雄嶺茂是崑崙龍結穴迴轉之處。山高水深。穴在削峭之嶺多而平原田梯田畝者少。因天下之祖龍崑崙初起發嶺鬱盤之處。多出英雄猛傑。可有古國名都。佳穴多而潛藏未用者眾，詩靈蹤於腳步者每有所得也！！

253.上海市
有川一江帶
逢海氣蕩迴
直爲富貴都
一市通富匯

是市爲天下第一之市，因古戰殺戮多而人出奸雄茂。好地方也。尋穴雖追和祥有情之處，免使子孫性格偏失焉。

諸山水之間，西龍北脈其交匯枕穴之處。又得川行入海，交結於洋，其風水氣潤。其河川體富，其人物豐阜。其氣調和，雖非天子之都，但是富人之邑也。龍氣於稍驕故多權弄傾邪之穴，小心。

254。 青海省
毗類崑崙嶺
山省涵天池
氣高靈質足
物漠與由之

斯域也。毗類崑崙。地接天山。見諸嶺之雄拔多。火星。水星與木星諸丘。龍猛粗曠婉蜒有力。地氣甚厚。水川細淚爲雄猛之龍而地氣富饒不足。穴可用者出將巒。兵強之輩。得文曲土丘之龍穴者甚罕。非宜南嶺諸族之穴地山龍。

255。 山東省
嶺匯長白山
川漣漪綠江
其勢偉中雅
諸峰宕落爽

是省之山勢走龍偏於崎嶇別嶺。地理枕河山而臨碧滄之海格局宏宏有情而族出雄猛之輩嶺是五星俱雜走氣分殊。爲尋穴追龍。佳與甚緻之肖也。堪輿人仕之至寶登臨之處焉。近山雄近水賢人物穴出如斯。





256. 台灣之風水

分嶺出閩海
餘勢按武夷
諸島如星落
回龍顧祖儀

是為閩省之龍承武夷之下降也。潛消於海。突顯出眾峰焉。地氣雄巖。諸島同列成峯案之互結也。一嶼論勢盤谷於北富潤其為龍首之型。故多貴穴而是龍為火。故多火星之丘也。尋穴易而東方氣渙者龍又出洋也。

September 1st

257. 陝西省
過峽龍沿江
山水勢猛饒
雄毅列關塞
碧雲抹中宵

是省山勢，雖有險雄之意。但落谷欠富坡，崗陵還走瘠，無甚王侯輩出之猛穴。但有地域一世之雄出焉。豪候邁氣。訪書充圖閣之穴小見。星氣落諸丘之形實雜。唯考堪輿師工夫之處矣。有佳氣勢於山，無敗藏跡於矣，水為省之寫照！

258. 雲南省
南嶺山巒聚
古洞多龍潭
蒼翠遠峯黑
山神聯五通

省多湮潭洞邃而龍意彌隆猶其黑白龍交匯潭淵而山雄山翠之遠看黑蒼，南蠻多瘴之雨。雨霧蔽日。山人多巫蠱。唯古人‘孟獲’之所以安之處，雖山勢上落多結穴而山水有情。但不出堯王舜帝之賢處。好穴有，但非上佳。且尋穴易遇險，開穴多五通神，巫神之害也小心！！

259. 浙江省-藍采和仙師
西嶺行諸嶽





鬱聚往東潯
化作富饒地
屏障不阻金

是省也，氣臨東海，但擷花愛草之輩如我者，有逐香之難也。追龍尋穴則可易焉。雀有奇羽，蜂具化音，山水富饒龍脈望海入向他作港口平原矣。訪風水之名都何難！捉富龍之佳穴每有，燕地古都以勢雄，金臺鄰省以踞崎，本省本局似肥鵝湖而金碧月在也。

Sept 2nd

260.天津市

一川如厚綬
灣海氣藏和
物意發外向
人情後福可

斯為入九運後極旺之市點也。其臨滄海而龍內收藏，氣和而致者多濱陵涵碧反照之美穴而諸後繞內山之中。鬱龍起伏，交錯奇美。尋穴易而訪龍珍。極為風水茂向之處，佳地。

261.湖南省

古國朝連換
勝氣霸江南
水月涵波影
谷陽發盛緘

是地居者各國多歷朝之交換為近中原之漁米鄉富焉。文化具列，雀盛將卿之累出焉。山好水慈，波帆無凶，祥和之龍地。中嶽諸山雖有險要而行龍發穴潤明祥顯。勝跡易尋。龍無氣阻是盛邑多貴之地。以水畔平原穴多者省為最也。

262.湖北省

渚江氣稍躁
北陽盛而剛
強國列號此



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏泓道者【道法術】研究所
玄道合壹



山水不收藏

點穴觀龍之興緻者，此省之山勢與河谷交套，成剛柔並濟之地。厚武敦文，多發諸朝之文武，直是穴在官鄉，龍在貴境也。五星諸穴之形俱見於此省，山川河交互之地境內。好風水之處。葬者有情，發者從義。少奸邪之穴而易選真龍也。

September 5th

263. 新疆维吾尔自治区

遠疆高山漫
出境滿黃沙
窮富源涵富
境是維吾家

是局之龍是龍行沙下而山見脊形。非具鬼穀子之眼便，未真易捉其穴處也。照理好山欠好水漾帶如練之下。結穴總覺是粗雄暗猛。穴性欠潤和。故堪師少處多點而嶙峋成墓矣。非南人取葬之地。

264. 西藏自治區

其稱高原境
海拔踰三千
鷹羚各傲陣
雄師萬古傳

此境為氣發崑崙之處。雄境峻崗。其陵原高而土多冷。直可藏屍而不腐焉。莫向風而非背山之陵穴峭漠冷凌。未足點佳穴也。於是境訪龍其落穴點務需藏風聚氣方可也。鷹盤之地其喜聚尖崖之下。必有佳穴也！

265. 內蒙古自治區

聚幅緣(椽) 廣泛
北漠氣凋伶
錦翠循黃嶺
好穴聚羊羚





高陵之原其亦多平者。山是壯雄水是偶聚也。亦多高陵龍氣迴穀環抱之穴。訪穴似嶺南之廣田矮穀而迨其龍焉。氣勢不同。但歸穴之境則一樣。此省有高山高原。削猛平旺之兩種穴勢。可圈可點處多。非無可置玩之地焉。亦可尋趣。

September 6th

266. 香港特區

八運富榮象
無難漸光潛
群生宜努力
龍氣陣變天

香江一象地龍八運起總局西南之榮向矣，舊地龍儀尙配和鳳格。故長治久安之舞。氣象歌舞昇平之曲，尙埠富焉，此地好風水，君早知之矣，近年成多民躁之悍者是橋牽青衣與大嶼似抽龍腸出而貫龍肚也！！

267. 澳門特區

三島星垂近
臥龍號橫琴
有情歸氣象
穴淺易偏尋

看此區之堪輿也，直需以橫琴爲主體而三島爲沙案也。故此貴沙富案，體性走偏而徊環龍氣焉。沙案連通後，快富久榮在其間矣。是土星之落拓，繼八運後主體脈旺入橫琴矣！氹仔似聚寶臺爲最形俏。

268. 寧夏回族自治區

山遠平原闊
碧落白雲運
高憑美境地
綠野仙蹤傳

涵山性穀之間，殊見龍清脈秀，峯雄水壯之餘。翠遼平野夜潤星垂是發龍之鄉亦是振龍之所。雖穴出清奇墳宜高結而平崗襯高地之淺陵交雜中亦有真龍亦有富猛之穴。但星類穴也並不多見矣！好省好區！君亦好問焉！





269.

酉月十四日，六七時，是日為愚徒大日子，愚徒能與師父一見，三生有幸。

1. 愚徒可否帶些月餅及供品給師父?
2. 愚徒可否拍照留下難得的機遇為念?
3. 最後，愚徒需留意些甚麼？

叩謝

不需著跡意
人間飛鴻羽
豈真是旅行
不喫人間飴

古之遇仙者，皆不刻意定期如崔護而復又置酒瀾玉宇之豪景焉。可相遇，但化顯之形雖人相也。唯慧機一觸可示仙法之興矣！

270. 請賜教指引

赫赫見形物
隨機在中秋
莫強乾老意
化幼亦化坤

能其瞬間之遇。而子卿知是仙機看。便足於緣入之相也。許喜焉。壬辰佈局盡取歸中之旺。飛星術者多說殊道。俱為近恐怖滅絕之年唯壬辰歲是危中頓見機遇之時年也。

September 15th

271. 中秋前夕之見！

心物交入便仙相
曾也君在蓬萊鄉
聞得聲樂應尋處
五靈鸚鳥是使象

犬非吠汝，實吠吾之法影

君曾於許日且前到仙鄉矣。本仙使天地交感。若君能於刻期心物交入。六大一如，生瑜珈之相便得知鸚鳥為使而朝樂為引子焉。循樂聲入繞之殿閣後。師在是處





矣。概不欲裏人農舍而知之焉。今感仙人之氣籠罩，並去身內一切暗伏之病。兼之開君之九識成五智矣。日後大振玄風。

272. 叩謝師父中秋日旦前相遇及加持，弟子三生有幸！附上書封面，請祖師給意見。

好喜仙緣結
莫愁一面慳
傳世千餘載
得爾仰吾顏

師見此封面爲其甚焉

筆墨豐於文壇之玄士者。君當其首。實無乎愧也。今新梓鼎玄。論堪輿與道。其中滿佈珠璣。文昭勝益矣。封面用綠，白者吉兆之象，可添深淺紫色配紋而切莫加金色也！！

273. 愚對應期有不足之處，叩請賜進益。

占之應期依干支
推年推日遠近矣
堪輿應期依羅庚
盤內人事應局施

堪輿葬發之應期者。看山龍之近遠，淺深，厚薄而定快發與慢謹矣。葬法。杖法深淺，填補，移虛。用實。諸法亦影響應期焉。觀乎又羅庚向有三盤，內外兼用向者，應期看山封與羅局配成之天干地支，綫準六十甲子意用定應期也。

274. 金融動蕩何時回穩？

繁華假像今消去
著實政績惠黎民
債多苦難浮效應
收縮資金不聊生

此動蕩是負面之動蕩矣。
昔則兩年多之上升是正面之動蕩焉。
秋冬凌人汲汲而粟食珍糧多貴也。





壬辰繼態。稍後曙光於後！

275. 北美洲之風水

美國
加拿大
墨西哥

南瞻部州裏
此脈早文明
但爲五運始
八運漸收勝

此三州如球中之富脈隆出於南瞻部海。行五運之勝收八運之盛。唯民雖蠻而業非甚者。劇災滅世。其爲未免焉！

觀地球寰宇四海者。阿富汗是佛之所謂羅刹地也。

276. 提前一日賀九天玄女師父寶誕

雨露潤山河
天地涵玄秘
九天爲昊天
得授萬妙機

玄女降自九天而蒞臨是觀者明日午後便是。
君具花蔓之禮以虔壇城之奉者。待其知之。必爲慰焉。
弟子知師明禮而契天人合一之志者。唯君視之翹楚矣。

September 27th

277. 賀九天玄女之寶誕

地理君專詠
翹楚拔爐峰
師名雷貫耳
賢徒獨譽豐

本座之寶誕華宸忽屆而君尊獻花蔓。並祇祝酒殿前誠欣領三跪九叩之儀矣。學尊拔萃。大展玄風爲師頌焉！



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏涵道者【道法術】研究所
玄道合壹



九天玄女降示

October 6, 2011

278. 叩請祖師分析港島豪宅。

1. 跑馬地嘉裏山光道項目紀雲峰位於跑馬地山光道 20 號
2. 跑馬地南豐雲暉大廈 A、B 座及
3. 新世界 (00017) 大坑春暉 8 號
4. 瑋華--大坑

落星連好勢
佳坡在大坑
連城富甲運
脈竄跳馬蹬

騁馳之鄉。金奎之聚是涵積跑馬一域矣。稟中大坑之式廈落星暉渾，連坡附隅，有坳龍坐整之格局，俱富，而跑馬地兩廈格局偏和龍移勢落，相信刻下之展局者，早差不多矣！

279.

5. 曦巒--銅鑼灣
6. 香港仔深灣 9
7. 銅鑼灣希雲街 32 至 50 號項目，發展商金朝陽
8. 西半山西摩道項目

西摩徙中穩
涵龍氣微狹
深灣九號裏
照面昂蜃格

曦巒一義，氣勢雄宕見像有情而銅鑼一境，早已富矣。兩廈可局向架則分偏正焉。富局中之高低逕庭者，向北者較善焉。深灣一廈如昂蛇探泉珠，照面碧坡者旺，西摩者偏正殊情，諒還合命格，利官商者居。

October 13



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏涵道者【道法術】研究所
玄道合壹



280. 九天玄女青囊海角經

愚徒雖知但未精，叩請師父賜教

上集

- 海角經的淵源及歷史
- 何謂青囊？

青囊祇書名

海角爲遠界

青囊非青袋

時人作此猜

『易』之意爲古者人亡葬於野而上覆以薪，柴薪者遇土邱之隆墳能生綠草綠葉與青薇之類也。遠看墳幽則似青囊一個矣。如蛾王之繭者內有蛹焉。蛹者之意俑也，人死如俑。海角意則山川嶽地之遠界者。

281. 九天玄女青囊海角經

愚徒雖知但未精，叩請師父賜教

上集

- 九萬七千六百之元氣/一十二萬九千六百之元鈞是指時間。如今下元八運屬第幾年？
- 何謂天五地六

欲悉九萬柒

還追邵雍數

元運是時空

極皇書皇極

邵雍之皇極經世書集內有元運之數演變鴻鈞變化之情。子之所問之數與元者爲元運之數斯矣。刻下時年在元數之幾於末矣。故佛謂之末法之世者！

October 17, 2011

282. 九天玄女青囊海角

愚徒雖知但未精，叩請師父賜教

上集

丘公頌



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏泓道者【道法術】研究所
玄道合壹



- 有人會得三般卦，五百年中一間生
- 五音共使三般卦的**五音**是指？

諸訣皆遺古

文字義互殊

玄理貫天地

海角乃秘書

五音者是宮商角徵羽也。其應三分損益法而妙生無窮焉。有人會得三般卦是天盤人盤地盤諸卦之義，以卦配訣，以卦立書諸論者，後人沿此而展之焉！

中集 (鬥姆元君降示)

丘公頌

- 六甲來山訣？
- 八卦明時配六龍？

八卦皆有六爻

六爻其意爲龍

明時意即指明

看爻莫看卦用

是稟之式問者其後項是指看山定勢。定靜與動變皆看爻而非看卦焉。卦有六龍者，六爻之意也而諸卦起用不同三佰捌拾四穴來龍需明分矣。來山之訣是甲幹配子寅辰午申戌諸龍來勢焉！！

October 18, 2011

283. 九天玄女青囊海角經

愚徒雖知但未精，叩請師父賜教

- 果堂頌的精要
- 二十四鉗口頌之精要
- 騎龍斬關軟之精要

頌真爲宏理

發之於山海

益益開明棧

前歷有殊材





其詞爲說吉地而用龍之諸法焉。果堂一義涵乎取理據形，得師天地之妙韻矣。取用恰堂，言承前益而普之於後世者。義未盡爲人所啓研矣。君可著意於此，自成一家也。

式十四鉗精要爲鎖龍定關定位之準繩，文不過深故可略也。

284 .

山水雖體硬
精神爲乎軟
騎之意卸用
不在硬石算

是書多奇章玄篇也。騎龍斬關軟者是以追龍得穴後而卸龍之勢定穴之關者取著於山水之精神發乎其脈，不在山形石意之硬體中走轉尋真矣，是篇之文可用!!

285. 愚徒冒昧大膽請問師父，愚有否緣份向老子，孔子或佛佗扶乩請益？

老聖有遺教
夫子仲明言
佛爲釋尊法
邀之諒入喜

此眾師前皆鸞駕是觀矣。猶子老聖作道德經之序文而釋氏說無性之頌，爲表表者，孔則三教之尊文，有乩可敘矣。不難握機遇之可也！

286. 愚徒感恩成爲師父之徒，有何任務需弟子效勞，懇請師父盡言！

事業不中折
求功在塵寰
行宜展玄道
術書著幾番

徒之賢者在於筆墨翰書之專著者，罕矣，罕矣。以術玄諸學之語而使世俗之年青人，直入道鄉者爲子卿之責任焉。故以風水之淺說導時人之見道者。無疑需多一些入世益俗之術家著作焉，努力，努力！！

287. 世界風水格局
亞洲



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏泓道者【道法術】研究所
玄道合壹



世界不毀滅
壬辰如昔說
寰宇較風煙
西南多怨結

天圓地方之論者見於古之智慧也，實教觀論者，須彌山上有無量數天，實天之無圓無根，地之非方非表，實萬象凶吉，皆應乎時年矣！

壬辰一載者非凶歲焉。天氣變化因域無常矣。世界風水應氣候互異而諸運平滯平庸無它矣！

288. 歐洲地區

飛鳥以凶論
可在歐州見
壬辰風水局
袞袞實多言

此區之風水多沖犯於詞言，故星氣文昌破敗而閨爭必多也，官民互關祇多於口舌之威施矣。多暴動則未必，風水格，財金無氣爛攤子繼續矣。不靖之時年也！！

289. 人仙共話之書已面世！叩謝諸仙諸佛恩賜。

書中玄意濃
文字印刷淡
挑燈耗眼力
內容甚好看

本仙贈題並惠名印以昭其事也。

書意寫物理之玄通。蓋涵道義之充沛矣。地與理通之玄與術合況乎龍砂水穴四象如數家珍者。是書包羅具足矣。

290. 世界之風水格局

非州

蔚然新開發



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏涵道者【道法術】研究所
玄道合壹



僻地卻多民
幾朵茉莉花
未及黑蘭珍

糧荒價緊於辛卯之年此州地運於八運雖漸趨好。唯斯食於民何乏哉。天災地變有。但遠聞而關懷乎寡矣。北部政令菲菲。南部漸呈坐富。進步之州也。

291.

南美州

氣脈承北秀
平原麥滿秋
盛國無懷變
祇因是多油

其州之漸益於文明之沿北而南下也。亦具地廣物阜之情益物礦硫價未過衰。良田產聚食得以敷也。雖末日壬辰之說沿於此地之北，唯一谷董香草滿卻近南際，不俗不俗也！！

Oct 27th

291. 九天玄女和鬼穀子的關係

昔聞羌子牙
其族鬼穀子
古籍封神榜
玄仙滿聘馳

兩神不相屬也。雖書有所出，俱精於玄類地理焉。唯九天玄女者仙品凡位皆大勝鬼谷先生矣。坊塔既天之諸論皆訛傳也！

292.

- 沙田頂峰別墅
- 沙田禦龍山
- 沙田駿景園

沙田雖落脈
實氣聚大圍
河堤逢走馬



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏泓道者【道法術】研究所
玄道合壹



似帶冠冕歸

似禦龍山之較冠冕堂璜矣。向平谷連河帶者聚旺對坡墟崗阪者躑躅而其餘式廈之相較者頂峯之一項勝餘名之三矣。實俱不俗之間，無甚譽出之處。

293.

- 馬鞍山雅濤居
- 馬鞍山迎濤灣

鞍山龍沿八仙嶺
對望守輔卻論峯
迎者是沾其遠勝
兩皆內海品第同

馬鞍山之雅聽，迎濤三苑是以雅苑為較皆之落聚著雖三苑內不著穴而皆有外勢之包涵海者遠運較勝，此三苑之宅皆不甚發近運之人。

Oct 28th

294.

愚徒上星期探察了在大窩口的縉庭山陽宅，叩請師父賜評語愚徒之分析:

旺丁

- 四周環山緊抱（大帽山，針山及金山等）
- 山碧涵綠沒受破壞

不旺財

- 雖東北有城門水塘但失今
- 雖西方見青衣水但為反弓水
- 宅大門傾斜水走不符水法
- 宅建基反弓

請師父賜教

人管今時之世勢而山主府弟之人丁。水法則為財矣。觀縉庭一廈山遠高涵而水近廖落，貯者失意，來水反弓，且廈之大門門路水法亦反弓，是食指多人丁旺而寒貧之宅，但其中所向於個別之宅者亦有好點不過於廈基及大門向方如君所說矣。



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏泓道者【道法術】研究所
玄道合壹



呂祖仙師降之詩一首:

『廈歸半凶吉，欠了神來筆盈庭皆子孫無一個有德』

295. 世界風水格局-中東

斯爲羅刹地
南瞻部洲裏
生者隱戴角
活者暗披毛

此區爲南瞻部州中諸羅刹天魔之國也。眾生如草木魚鱗等諸無情之類亦甚少焉。故無論飛星太歲值年如何吉者都未生庇蔭也。阿拉伯半島較好，因是歸順之天魔而阿富汗等則殊生劣頑諸類矣。眾修羅統攝之焉。

296. 澳洲及新西蘭(南太平洋)

諸洋涵南嶼
八運極昌裕
壬辰亦連旺
較勝諸州矣

是洲於八運中無疑是較勝之地也。想應是人和政悅之所而寰之水土欠泰諸情，於此發生不多也。仍有天地之凶，但極端之壯態未見！！。

297. 愚無知，泰國時次之際遇大水災，因理何在？一直是奉誠佛教之國，難到沒有神靈保佑嗎？

佛教十宗門
泰國爲天部
大自在天裏
勾召其爲祖

泰邦之佛，其宗門爲『大自在天勾召門』，即港人謂之四面佛也。修此天部之佛願必需還，福亦必需還也。觀乎歷代王朝與民間之祭禮，求取多而奉獻少焉。故罹此禍。

佛之秘修有佛部，菩薩部，天部，三者皆可自証皆禳修，爾未明其系統矣。





Nov 4th

298. 全球人口破 70 億！人口繼續澎漲，何故？

眾生於世日聚多
百億一關殊難過
歷史蹟年三十萬
泥黎無間阿鼻所

眾生於宿世積業者入無間。阿鼻泥黎等諸地獄而待輪迴。往昔壹千七百年之史而至人類之初三十萬年者，未必死後即於期輪迴，且猶耽於地獄者多也。入當期中元運開始彼等於地獄釋出漸多，故七十億見數矣，末法之人多凶魯斯多地獄釋出者入世受苦矣。

人口增加多者皆聚於南瞻部州之羅刹國及於非州之修羅聚集焉。

燃燈古佛降示

299.

- 萃峰-灣仔活道 28 號
- 嘉栢薈-司徒拔道
- 信置九龍塘廣播道 1 號項目逸瓏(One MayFair)

當真萃峰好
嘉栢亦琪頤
式廈安祥境
大勝逸龍矣

逸龍之向氣稍孤亦受迴環隔阻之弊也。似好非好之一廈而萃峰則未及嘉栢之富中帶貴氣也聳崗可抱左右得氣之局而萃峰亦可作投資焉！

Nov 7th

300.

- 筲箕灣道 305 號譽都 I·UNIQ
- 筲箕灣港島·東 18 18 Upper East



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏泓道者【道法術】研究所
玄道合壹



- 尚匯告士打道 212 號

俱為龍過脈
按勢似筭箕
承財欠聚盈
東龍落灣尾

見三廈者告士打道一處猶有迎龍接氣之蹟焉。佈告不錯而餘式者踞雄拔秀，傲勝同群之舊廈者。龍有走落之涵海有出灣之譽，皆小家之格局矣。居了未真出豪富之人焉。

301.

- SHOUSON PEAK 壽山村道 9-19 號
- 西半山蔚然 Azura

向局各涵勝
居然聚半山
有軒無小廈
無富不聚門

壽臣山不促而聚，一屋坐落有情，無忌於山形無懼乎陟謁也。翠巒可亨於藏是盈金滿庫之所矣。

蔚然曠走空蕩去向坐龍得地。左右有情見向照遠水山涵可出賢政之士大，富貴則不必矣。

302.

- 上環尚賢居 Centre point
- 渣華道 98 號

尚賢格不尚
如荀躡崗出
幾許多建設
照遠案告色





尙賢居則看宅之向矣。壬辰一局，東北一向塹勝焉。整座而觀之偉而不雄，山奪其勢之局，中規中矩矣，另廈渣華，如華表於市者、向西北東北較得收氣否塞可減之象，但俱非美利之居焉！！

November 8, 2011

303.

- 天晉將軍澳
- 將軍澳領凱 La Splendeur
- 承峰 新界大埔馬成徑 1 號

諸龍氣無局
地穢欠翠崇
山函土未秀
枉種玉田宮

澳軍澳兩廈者，於地難論也！只看星盤年運趨望凶吉焉。故座向爲最主要矣。配流年星盤與屋主居者之年運而定生旺凶吉。有情無情也，龍於地格真欠鍾靈矣。故難定論。

承峰之勢、走守有情，無關塞之急有玉田之寬。好宅可購也。

304.

- 大埔白石角天賦海灣
- 富匯半島 Legende Royale 三門仔大埔

海天其成象
座處路僻迴
漁鄉歸帆少
景觀可舉杯

天賦海灣格局不少而用龍帶遠。惜其非穴。但向有情，算是可掏囊買之宅！

富匯見海天一清而山水回照有情。惜遠龍欠拱正脈是富裕者先富而後居閑之格也。龍安可守不敗身家。但再進一步續發。看屋主居人之命格矣。是卻不聚旺丁焉。





305.

- 泉薈元朗屏山洪水橋洪元路 88 號
- 元朗尚城 UpTown
- 元朗 尚豪庭 One Regent Place

元朗魚米地
尚得發鄉王
山環氣遠敞
文昌力不荒

觀元朗仕族之興而舊力文昌合華得祿衙欣官俸有眾，算是香港腹地中之福地也。

屏山有勝而泉薈欠旺於近龍。一般矣。可居無咎。
尚城落點仍安。無凶宅之出於後。
尚豪庭有小裕之局。名大於質矣。小家碧王之格。欲尚豪而八運未得也。

306.

Nov 10th

- 沙田盛薈 Festival City II
- 星堤 掃管笏管翠路 1 號
- 海譽 屯門青山灣段青榕街 3 號

落龍尚寬敞
獅氣繞餘田
星提靠傍力
海譽煞化權

居海譽者應取煞方(西北陰)之向。以煞為化權之用，官人議士者，居之好，百姓則一般矣，財氣不甚聚旺焉。盛薈均勻。福根頗有可置無空寶之見。星堤似名矣，東起西落，甚巨意也!!! 取宅之方向焉，其餘南北皆中和!

307. kowloon

- 西九龍海泓道新盤 THE CORONATION
 - 西南九龍瓏璽 Imperial Cullinan
- 瓏龍卻禦璽



Kerby Kuek Chinese Daoism Metaphysic Research Center
宏泓道者【道法術】研究所
玄道合壹



飛鳳氣朝陽
用神爲峯疊
勝力在南方

瓏璽祇利照海潮回之宅背靠獅山之坡垣者，力較雄也。向坡者氣涸。不用枕東枕西之宅用處無多也。

海泓一象格局分庭。更有抗禮之見者。亦是以得入水口於潮者好餘一般矣！

308.

- 何文田 勝利道 1 號 One Victory
- 寓·貳捌 Residence 228 深水埗
- 現崇山 Lions Rise 黃大仙

崇山其非山
更忌是仰廟
名號是觀瞻
本局極一般

現崇山尙有小量之貴宅。但仰廟背坡者爲敗庭矣。明年權星入中宮。更非好景之歲，金融業者居之極平常。

勝利道氣徊內聚者。貴，整局可以。
至於深水埗，例是庶人之居而此處有小富之會。但需向準能觀獅山之陽坡者焉！！

November 14, 2011

309.

- 九龍塘書院道 8 號 Eight College
- 九龍塘牛津道 1 號 No. 1 Oxford Road

一族貴眾地
地運何參差
比美誰形格
屋型看上家





此兩宅之屋運地理尚見其迴環扣貴。有所分別者是龍氣安屯則潤。龍氣固安則貴也。又需審列屋形。小平頂旺官民。尖頂旺仙佛之舍矣！

310.

- 嘉麗閣 必嘉街 18 號
- 翠匯軒 廣東道 600 號

有灣見外扣
無水不臨局
遠膽推及益
必喜勢稍好

此稟亦是第一項勝第二項矣。廣東道者。地氣過聚於金形而土力其厚。整幢樓宅皆如夾萬之失匙焉。難開富貴之便也。

斗將元君降示

November 15, 2011

311. 寫字樓和陽宅神位的擺放及知識

陽宅神位避大門
辦公宜向煞在開
九星駐吉同吉位
求財求祿求子歡

一般座向者，皆宜座吉而向吉方也。然兩者亦可坐吉而向煞位。故陽宅與辦公室奉尊安龕者、以坐方為大用，向方為小用也。

陽宅忌向正大門之中綫位，此為主神坐綫作基準而論矣。

312. 去妄去執去非，離了吉凶是悟者！如何證明或說服半信半疑的人，神仙是存在的？

執者執其執
妄者生其妄
半信與半疑
廣緣福未廣





娑婆世界之人。各具其緣。各有其業。業障宿根重者。不得喜歡仙佛之法門。徒增現世之業而報於下一世也。子卿說教，取理從緣，便稱至善也焉！！

November 17

313. 明天星期五去順德探察風水增經驗，需留意些甚麼嗎？

順德魚米鄉
平田連大良
箇中山氣茂
富者早祺昌

順德為漁米之鄉者。歷代早富矣。平田萬頃。阡陌魚塘之間。亦見有平原之佳穴也。山涵翠碧，水聚長春。子卿往遊無需導響矣。但攜水與筇仗焉。
‘音紅’即竹杖。

314. 諸仙們曾說過歷代多皇帝是老子之化身，將來的領導人會否也出現老子化身之領導人。如是，何時？

道德經實治國之道亦真修煉之網維焉。古之三王五帝之多為老聖之化降也。故聖人而王天下者。『正法』之時年焉。今當『末法』之期。統領者多為『天部』諸神與金剛或夜叉部姆之類。故未見聖人出而天下治之期。民宜多修德也！！

315. 今天徒兒想聲‘感謝’。愚徒至今所有的一切都是師父和諸仙的為愛戴，徒兒夫復何求!

北方真武玄天上王帝降示：

將出關去塞
問道感仙慈
讀書身由己
從玄緣不稀

子卿博學而謙。謙君子者也。仙道諸緣甚厚焉殊不類。社稷中以自命為機可奪。諸神皆無之一己狂妄之士也。可讚可教焉！！

316. 師父勉勵徒兒『修行』，如何有效之修行？

修行自內證
於理守清靜





出空後入空
觀有奪先聲

老聖修行之法爲『觀有』後『觀無』焉。觀有之道在譽如佛之寶生如來，先成就於諸有如生命資源、財富、師友等等，再後以『有』觀『空』而入虛也。似虛空成就如來之境焉。

刻下修行辦法是先足於有故應先足天下之富於身當用焉。若大能大賺金錢者，如何闡教也。

317. 2012 西南病位， 西南指哪國家？

西南爲凶象
定點在環球
埃及與同邊
使人發遐想

國之多患於凶者孟加拉上區是也。人之多患於凶者是埃及與中東之上區焉。至於地患於凶者西南域者州州國國皆是也。故不往此方之旅作愉也。

Nov 25

318. 鵝頸橋打小人除了心靈慰藉外，是否有效？

斯咒詛之事
浪得老嫗爲
要知行法者
問理先應該

此風俗矣，但行之有神道之風采而非設教之可立。故列詛咒諸事而無益於人。況乎咒人之陰私者，因申冤吐氣則尚可。否則便入因果之論矣！

此事無益於三才而爲裏人之風俗矣，何功可有乎？

319. 『物』 奪 主人氣!師父對養寵物有何看法？

寵物爲己財
但畜需賜食
物非盡奪氣
吉者有龍羊





奪氣者是因耽於物(包括寵物) 而致耗用不常(包括精神物質方面) 矣。物因心喜而寵之故必施以愛。體現而施之耗矣。物可『奪』亦可『旺』人氣。看『人』與『畜』與『時』『年』『地域』等等因由而判之焉！

320. 坊間自家地理秘傳的書好多-是否屬偽經較多？

書出兩大流
青囊與海角
中州文革後
何來多好書

若坊間之自家地理不屬外域或遺民於海外家寶之回還者。又或不是諸國海藩之圖書館或諸高學苑或日本諸寺廟所回流者，皆偽文居多矣。

一切陰宅源書於青囊與海角式書而陽宅源於明堂及陽宅十書矣。有師可古有蹟可稽焉，餘皆易偽也。

321. 如何可知自己已近清靜，虛空之境界？

道之觀無而修入虛空之境者。

最得其益是若佛之修身內證也。

老子道德經之觀有與觀無之義亦於東密之修持法門，得其實義之啓發也。

觀虛觀無之成是自內証與宇宙亦大一如，混然於天地，得証無生矣。

322. 老聖之前，何謂道？

道之性體實天地宇宙之本質焉。

修真之為源頭

佛教之謂無生。

故老聖出者，說道而矣。非乎道由老聖而有其存在焉。老聖之說道說教道天地宇宙之至理，啓迪人心之本源真性焉，君知之！

323. 呂祖師父未得道前的最大挑戰是哪些事？

得道者自內證之即事而真法門之興諸天之菩薩及仙神之澗涵通法體共感於修證也。其間法性融通，體性清靜者，亦在修之法門。君問何者為最大之考驗者，無過為色與淫魔焉。三教眾師皆以至為降伏之難者也。

December 5, 2011





324. 今天為太乙真人之寶誕，叩首謝恩師之提拔!

不勝感銘

謹肅蕪箋

藉表謝悃

蕪詞多用展

心意卻誠傳

太乙為天機

數裏應妙玄

太乙真人降示

故人之德者其道於宏而今人之術者，得君道號而冠之者罕矣妙矣！今誕見禮，慰懷而太乙本天數也其應妙玄而與君學地理是遙呼默應也。

325. 曾子南之學與九天玄女之淨陰淨陽有別！曾子南用的是六十四卦，而不公開‘些子’法！

子南法頗勘

其學基台灣

戰後諸高人

撒術斯君贊

子南之學得戰後諸妙人於國共之爭時避戰而轉棲於寶島與澳門之間而得彼等之遺教也。其法看大局大象，點穴甚佳而些子方向之方更不傳人。因瀟天機也。而曾君之玄學曾師從南天王，陳濟堂之玄師，『翁半玄』是也。

326. 從玄學角度如何段旺角花園街之火災？

此區曾為渠

故巷曾溺人

戰日逞兇勢

發之於今日

凡市邑之地理樓宇街巷橋樑諸處有大凶災者，玄學地理者必是一埠一區飛星『屍氣』望駐之處而前曾聚幽及凶事焉。今合火像是戰前渠幽、其施汲黎之火以報矣！非有一場功德者，此事百年左右又復慘烈之重事也。





December 6, 2011

**327. 有傳說楊救貧及曾文迪活到百多兩百歲運是否屬實？
又有坊間術士稱探風水時能有兩前輩‘上身’輔助，是否有此事？**

『上身』一事為俗意
實為『上師感應門』
此法密宗常修持
故不以為是邪觀

六壬、茅山之『起童』『上身』等術與密之上師感應門與祖師感應門修持道理相同，唯行事者一表於形相，一表於心慧矣。

法當為正術而世人行之有『心』『物』兩用之不同，高低之判矣。

楊翁與其女婿曾君亦修其餘之道法。故不怪焉。非學地理堪輿便能致此二百餘之壽。

328. 成為祖師佛相的徒兒

1. 需供奉圓通文尼師父之佛相嗎？
2. 誕期和行祀禮？

佛誕依飛陞
道是恭生辰
依曆七月裏
十三日誕真

佛是用飛昇日而道是祭祀本仙之誕生日時焉。供佛誕之禮是香花燈水果五供便是焉。頂禮足而敬存矣。

329. 金剛經主要之理！

金剛妙義破四相
四相最難星人相
我相當真連霸氣
任何主義難較量





金剛之大義者是破四相而入佛智也。經文中以一句**應無所住而生其心**者為破四相之妙法焉，直入『**法界體性智**』之最高境界矣！！

330. 月全食是否有吉凶？如有是指哪類及其應期？

古諸國師之星占者，皆以日蝕月蝕為凶兆也。見於太白星纏附近者為兵凶，見於熒惑附近者為國朝有變，見於填星，歲星附近者為天災地變焉。前冬蝕落垣不久三象之內故不示天機。亦與壬辰種種之預測無關宏旨也。平常心看之。

太乙真人降

331. 地理辨正四大經書

青囊經

青囊奧語

天玉經

都天寶照經

的來龍去脈？

此四經為前人古師所彙集而作系統之篇章矣。實無甚關連。雖說地理之奧義。實地理堪師者亦古人之以九天玄女為本尊而師徒焉。推之以六壬仙師亦師事玄女故上式本是多地理而下兩冊為多天機矣都為六壬之輩出焉！

太乙真人降

Dec 13rd

332. 徒兒有緣學習些子法或其他？

此法是定龍定穴方位之準繩捷連妙算之術也。其理不離五行，其象不離方位。學些子法者，需先通曆法，準觀天文，天而地午而子。後緣學之必有，本仙可論也！

Dec 15

333. 玉函通秘的來龍去脈？

古典地理書籍曆千餘年而恆河砂數也。類古人儒家之例，書與理出。必多借名師而傳其術或說其書焉。無今人之易於自創一家之說之易也。稟中之玉函通秘為曾氏之徒撰。託古頌師以傳其一己之學矣。算偽！

334. 霍英東家產爭議之事，是何故？與柴灣之陰宅有關？

確有穴中缺

霍氏祖德論





佈施嫌欠足
三代盡蠢蠢

富而後人不爭者罕矣。推觀歷代王侯替迭者，其寧能無爭於後日乎，斯論祖德，因果之佈化與造化矣。是族之爭後劇而官終出而暗之撫平焉。仙家之論據於上矣！

舉有陟賭之與者，祖德未尙回也。

335。師父對仰天碑有何看法？

仰天碑欠向
不能論三刑
墓若具墓手
虛用在墓開

若祇黃土一壤而無墓拱墓門者，則仰天碑是無所謂矣。看穴址及穴位深淺龍脈而定空，凶與吉焉。

若乎有墓拱墓手而成墓門之象者，分金凶吉亦有定向，取中綫而凶吉之效不全。蓋如設宴席之無主家在席者也！不取矣！！

